

Свеча

№ 61 (9403) * Вторник, 21 мая 2013 года * Издаётся с 1935 года * Цена свободная

● В стране

Школьная форма должна быть бесплатной

«В принципе, школьная форма — это мощный рычаг влияния на здоровье детей. Мы можем предъявить требования к качеству товара, к его фасону, потому что сегодня есть этический привал между социальными категориями. Но детское питание и детская форма должны быть также бесплатны, как учебник в школе, который дают ребенку», — сказал руководитель Роспотребнадзора Г. Онищенко на встрече с представителями Ассоциации предприятий индустрии детских товаров.

Президент России В. Путин поручил правительству и руководителям регионов внести до 1 июня в Госдуму законопроект о введении школьной формы. Федеральное законодательство предоставляет образовательным учреждениям право вводить свои требования к школьной форме, если иное не установлено федеральными или региональными законодательными актами.

РИА «Новости».

● В области

Обеспечить

благоприятный инвестиционный климат

В соответствии с Соглашением о сотрудничестве между правительством Кировской области и АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» осуществляется взаимодействие по внедрению на территории региона стандарта деятельности органов исполнительной власти субъектов РФ по обеспечению благоприятного инвестиционного климата.

Как сообщили в областном департаменте экономического развития, в рамках работы по внедрению стандарта планируется разработать и принять ряд документов: инвестиционной стратегии Кировской области, инвестиционной декларации, ежегодно обновляемого плана создания объектов необходимой для инвесторов инфраструктуры, регламента сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна» и ряда других.

Для формирования благоприятного инвестиционного климата в соответствии с методическими рекомендациями, разработанными АСИ, в нашем регионе создан «проектный офис» в форме межведомственной рабочей группы по внедрению стандарта.

Пресс-центр правительства
Кировской области.

● В районе

Весенне-полевые работы

по хозяйствам района на 20 мая 2013 года.

Первый показатель — посажено всего (в гектарах); второй — в процентах к плану; третий — в том числе яровых зерновых (в гектарах); четвертый — в процентах к плану.

«18 Марта»	137	34	137	68
«Шмелево»	190	95	190	95
«Память Ильича»	192	61	192	64
«Октябрьское»	200	50	200	66
им. Свердлова	0	0	0	0
«Новый Ацвеж»	0	0	0	0
«Надежда»	140	54	140	70
По району	859	53	859	68
Было в 2012 г.	566	27	516	32

На 20 мая подсажено многолетних трав 277 гектаров, что составляет 28% к плану. Подсев трав ведут 3 хозяйства района: ООО «18 Марта», «Шмелево» и «Надежда».

Соб. инф.

Уважаемые читатели!

В лесах Кировской области - пожароопасный период. Если вы заметили угрозу лесного пожара, немедленно сообщите об этом в региональную диспетчерскую службу по телефонам: 56-37-66 или 64-34-28.

● Сельская жизнь

ЗЕЛЕНЕЮТ ПАСТБИЩА - БУРЕНКАМ ВОЛЯ!

На дворе вторая половина мая — начало летнего пастбищного содержания скота. Умеренно теплая погода и остаточное количество влаги позволили сформировать на пастбищах сравнительно неплохой травостой и несколько раньше прошлых лет вывести часть скота на пастбища.

В ООО «Новый Ацвеж» весь скот: дойное стадо и племенные телочки, сформированные в один гурт в количестве 90 голов, находятся на пастбище с 15 мая, и в этом небольшом хозяйстве уже наметился рост молочной продуктивности коров.

По мнению заведующего сельхозотделом администрации района В.И. Грехнева, организованно ведется перевод скота с зимнего стойлового на летнее пастбищное содержание в ООО «Шмелево». Здесь сформировано 4 гурта, в том числе 2 гурта коров по 145 голов, и по гурту племенных телок и нетелей по 70 голов в



каждом. Ремонтное стадо находится на отгонных пастбищах в деревнях Воспиченки и Барсуки с 18 мая. На все гурты подобраны опытные пастухи.

В ООО «18 Марта» сформировано также 2 дойных гурта численностью 130 и 200 голов, а ремонтное стадо находится на отгонном пастбище в деревне Баруткины. Также готовы к летнему пастбищ-

ному содержанию скота ООО «Октябрьское», «Надежда» и СПК «Память Ильича».

В этом году к переходному периоду хозяйства района подошли с прибавкой в надоях молока к соответствующему периоду прошлого года. В настоящее время средний надой молока от каждой коровы составляет 11 килограммов, на 0,6 килограмма выше аналогичного периода

прошлого года. Чтобы эту прибавку сохранить и увеличить, специалисты рекомендуют осуществлять постепенный перевод скота на летнее пастбищное содержание, завершить решение всех организационных и технических вопросов: оборудовать прогоны коров, обеспечить их регулярный водопой.

Эдуард Кулаков.
Фото Сергея Загребина
из архива редакции.

● Благоустройство



Свеченцы делают удивительные клумбы из автомобильных покрышек.

16 мая состоялось очередное заседание рабочей группы по координации деятельности органов местного самоуправления в сфере благоустройства. Его провёл заместитель председателя правительства области — управляющий делами правительства области А.В. Перескоков.

А.В. Перескоков подчеркнул, что в 2013 году одной из важней-

Цветущие клумбы делают улицы красивыми

ших задач в сфере благоустройства является озеленение территории, разбивка цветников. Перед всеми руководителями муниципальных образований поставлена задача увеличить в населённых пунктах число клумб, газонов, различных сооружений малых архитектурных форм, элементов ландшафтного дизайна. «Впереди значимый праздник — 12 июня мы будем отмечать День России, и нужно к этой дате завершить основные мероприятия по озеленению», — сказал А.В. Перескоков.

— Однако и все остальные вопросы благоустройства должны оставаться на строгом контроле».

В заседании комиссии приняли участие главы ряда районов и городских округов области, а также руководители органов исполнительной власти, которые отчитались о проводимой с подведомственными учреждениями работе по благоустройству территорий. Ответственность за со-

стояние территорий в равной степени лежит и на муниципалитетах, и на областных органах власти, отметил А.В. Перескоков.

Традиционно члены комиссии проводят в районах выездные проверки, результаты которых впоследствии рассматриваются на заседаниях с приглашением глав соответствующих муниципальных образований. Главы муниципальных образований рассказали о работе, проводимой в сфере благоустройства. Во многих районах систематически проводятся субботники, обустроены памятники ветеранам, скверы и парки.

Глава департамента экологии и природопользования Кировской области А. В. Албегова подчеркнула, что одной из главных проблем в районах остаётся большое число несанкционированных свалок как бытовых, так и промышленных отходов.

Пресс-центр правительства
Кировской области.
Фото Сергея Загребина.

● Конкурс

ВИДЕОСЪЕМКА - ЭТО УВЛЕКАТЕЛЬНО И ПОЛЕЗНО

15 мая на базе Дома детского творчества состоялся второй районный конкурс детских и юношеских видеоФильмов «Луч» памяти Владимира Михайловича Онтина. В этом году на конкурс было представлено 10 видеоФильмов по двум номинациям: «Краеведение, природа, экология» - 6 фильмов и «Детство, юношество, семья» - 4 фильма. В этом году впервые приняли участие в конкурсе детские работы ребят Круглыжской и Благовещенской школ.



После внимательного просмотра и детального обсуждения видеоФильмов членами жюри в номинации «Краеведение, природа, экология» лучшим признан фильм «Сплав» киностудии «Свеча» (руководитель о. Владимир), в котором показана красота и коварство природы во время весеннего паводка и характер детей в экстремальных условиях. Второе место в этой номинации занял фильм «Иди, мой сынок» (руководитель о. Владимир), рассказывающий о работе поискового отряда «Взвод» на местах боев в период Великой Отечественной войны на территории Новгородской области. Оригинальный фильм «О чём молчим» в этой же номинации представили на конкурс воспитанники детского дома (сценарист

Л.В. Червякова), рассказывающий о жизни друзей наших меньших, о нашем отношении к ним, о чем они думают, о чем говорят между собой. Этот фильм стал в своей номинации третьим.

В номинации «Детство, юношество, семья» лучшим признан короткий, но оригинальный по содержанию игровой фильм МОУ ООШ с. Круглыжи «Нелегкая жизнь Васютки» (сценарист Е.А. Кудрина, съемка о. Игорь, роли исполняли А.Ковалева и И.Соболев). В нём рассказывается о том, как знание народных примет во многом помогает людям, но иногда сильно осложняет их жизнь. Этот фильм признан лучшим фильмом фестиваля во всех номинациях. Второе место в этой номинации жюри

присудило веселому игровому фильму «Фантазеры» киностудии «Свеча» (руководитель о. Владимир). Этот же видеоФильм, кроме того, получил приз зрительских симпатий. Третье место в этой номинации отдано поучительному фильму «Сейчас» также киностудии «Свеча» (руководитель о. Владимир).

Победители фестиваля по всем номинациям отмечены грамотами и призами, остальным вручены сертификаты участников конкурса.

Спонсором фестиваля, как и в прошлом году, был один из членов жюри и один из лучших специалистов видео-съемки в нашем районе В.Ю. Князев (магазин-салон «Цифромания»).

Эдуард Кулаков.
Фото Сергея Загребина.

● Год охраны окружающей среды

Надзор в лесной сфере

Пресс-центр правительства Кировской области сообщил, что в Кирове прошёл межрегиональный семинар прокуратур субъектов, входящих в Приолжский федеральный округ. Семинар был посвящён вопросам организации надзора за исполнением законодательства об охране, защите и воспроизводстве лесов, противодействии преступности в лесопромышленной сфере.

Кировская область выбра-

на для проведения семинара не случайно. Лесами покрыто более 63% территории области, общий объём запасов древесины составляет более 1 млрд.м³, расчётная лесосека – 16 млн.м³.

По запасам леса область занимает 19-е место, по вывозке древесины – 8-е место в России. По объёмам заготовки и деревообработки регион занимает ведущее место в ПФО. Чтобы сберечь лесное хозяй-

ство, не допустить нарушений закона в данной сфере, необходимо постоянное эффективное взаимодействие органов исполнительной власти в сфере охраны и использования лесов и прокуратуры, а также других правоохранительных органов.

Одно из главных направлений такого взаимодействия – предотвращение незаконных рубок и нелегального оборота древесины. В Кировской области работает постоянно действующая межведомственная комиссия по эффективному использованию лесов.

● Губерния

«СПАСИБО, ДОКТОР!»

участвуйте в интернет-голосовании

На сайте регионального департамента здравоохранения началось голосование за лучшего врача.

На звание лучшего врача претендуют 23 специалиста: 8 – из больниц г.Кирова, 8 – из специализированных учреждений и 7 – из районов. В список номинантов были включены врачи, в чей адрес на сайт департамента поступило наибольшее количество благодарностей за прошедший год.

Интернет-голосование продлится до 9 июня включительно. По итогам голосования будут определены три победителя. Ими станут конкурсанты, набравшие наибольшее количество голосов среди врачей. Победители будут объявлены и



награждены на торжественном вечере, посвященном Дню медицинского работника, который будет отмечаться 13 июня.

Департамент здравоохранения приглашает принять активное участие в голосовании. Каждый участник может проголосовать за нескольких врачей. Помимо голосования на страничке каждого доктора можно узнать о его достижениях, почитать отзывы и благодарности пациентов.

«Предпринимательский десант»

В рамках проведения в Кировской области Года предпринимательства, инноваций и инвестиций реализуется проект «Предпринимательский десант».



В рамках комплекса, проблемы сбыта продукции и механизмов решения этой проблемы.

В рамках работы консультационных пунктов предприниматели смогут получить исчерпывающую информацию по различным видам поддержки малого и среднего бизнеса на областном и муниципальном уровнях и т.д.

В рамках мероприятий «Предпринимательского десанта» будет выявлена специфика и проблематика ведения бизнеса в каждом районе: именно от эффективности ведения малого и среднего предпринимательства в муниципальных образованиях во многом зависит наполненность местных бюджетов.

Добро пожаловать в ВЭЛ

Вятский экономический лагерь – это ежегодный проект для школьников всех возрастов, реализуемый учебно-деловым молодежным центром «Бизнес-инкубатор» в рамках Федеральной программы «Ты – предприниматель», а в 2013 году получивший поддержку Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь).

Главная цель ВЭЛ – это не просто летний отдых, это целый мир, который создают сами участники проекта, где каждый сможет познакомиться на практике с бизнес-процессами, основами экономики и права. Это уникальный шанс для каждого проявить себя и узнать, в какой области он талантлив, и развивать этот талант.

В этом году летняя смена ВЭЛ пройдет с 8 по 26 августа. На территории базы ДОЛ «Белочка» (Кировская область, Слободской район, с. Ильинское).

Принять участие может любой желающий от 13 до 18 лет. Сто-

имость путевки: 16000 рублей – для ребят 16 - 18 лет, 7800 – от 13 до 15 лет. Ребята от 15 до 18 лет могут принять участие в конкурсе и выиграть льготную путевку стоимостью всего 3500 рублей, приняв активное участие в проекте партнеров (холдинговая компания «Движение», правительство Кировской области, управление по делам молодежи Кировской области).

Конкурс проходит в два этапа. Первый этап продлится до 2 июня – надо прислать заявку на участие и пакет необходимых документов. Второй этап – собеседование. Всю дополнительную информацию об участии в проекте можно узнать на сайте www.binc.kirov.ru – в разделе «Вятский экономический лагерь» или позвонить по телефону (8332) 21-77-47. Адрес учебно-делового молодежного центра «Бизнес-инкубатор» - 610017, г. Киров, ул. Герцена, 56.

Пресс-центр правительства Кировской области.



● Вести из первичек

«От сердца к сердцу»

15 мая в Центре культуры и досуга п. Свеча состоялся отчетный концерт «От сердца к сердцу» хора ветеранов «Светоч» (руководитель Т.Н. Балыбердин, аккомпаниатор Е.А. Буркова) за прошедший творческий сезон.

Концертная программа была разнообразной и насыщенной. Кроме хора выступили также солисты, ансамбли, дуэты, в частности семейный дуэт Виталия Николаевича и Лидии Ефимовны Овочкиных, а также дуэт в составе Виталия Николаевича Овочкина и Валентины Сергеевны Каргапольцевой.

Под аккомпанемент балалайки Лидии Филипповны Обуховой прозвучали частушки «Женские страдания». Участники концерта поздравили с 80-летием одну из активных участниц хора ветеранов, а на этом концерте - почетного зрителя А.Н. Кубышеву и подарили ей музыкальный номер.

После концерта ветераны подвели итоги творческого сезона, почтили память тех, кого уже нет в живых (а таких со дня основания хора ветеранов 6 человек), наметили основные планы на будущее. В следующий творческий сезон хор ждет пополнения в свои ряды.

68-я Победная весна

В Шмелево в канун Дня Победы советом ветеранов, комитетом «Дети войны», сельской администрацией каждому участнику Великой Отечественной войны, труженикам тыла, солдатским вдовам и детям войны были подготовлены и вручены поздравительные письма с этим святым и великим праздником.

9 Мая у памятника шмелевцам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны, состоялся митинг, на котором выступили председатель совета ветеранов д. Шмелево В.П. Лобанова и председатель комитета «Дети войны» Е.З. Плотникова. Участники митинга почтили память погибших минутой молчания и возложили к обелиску венки и живые цветы.

Дети – отцам, дедам и прадедам

В этом году празднование Дня Победы в Самоулках прошло необычно.

Кроме митинга у памятника воинам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны, возложения венков и цветов ребятами из Свечинской средней школы (корпус № 2) под руководством работников Свечинского сельского дома культуры и учителей школы была подготовлена литературно-музыкальная композиция «Цветы и порох», где ребята на фоне музыки читали стихи о воинах Великой Отечественной, а также дедах и прадедах, которые своим самоотверженным трудом ковали победу в тылу.

Это произвело большое эмоциональное впечатление на ветеранов. Литературно-музыкальная композиция не прошла бесследно и для детских душ.

Побывали у каждого

В канун Дня Победы в деревне Рыбаковщина по инициативе совета ветеранов, женсовета и работников администрации был организован субботник по уборке территории, в котором приняли участие 25 человек – в основном ветеранов. Они прибрали центр деревни и сквер около памятника воинам-землякам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны, вырубили и отвезли на свалку старые деревья и кустарники, отремонтировали и покрасили памятник и мемориальную плиту.

По сложившейся традиции всем труженикам тыла вручили поздравительные открытки с Днем Победы и памятные подарки.

А 9 Мая в комнате боевой славы участники митинга почтили минутой молчания светлую память рыбаковцев, погибших во время Великой Отечественной войны и в последующие годы. Сегодня в деревне Рыбаковщина, к сожалению, не осталось в живых ни одного участника Великой Отечественной, но память о них жива в сердцах земляков.

Эдуард Кулаков.

● Земляки

АКСАКАЛ БОЛЬШОЙ И ДРУЖНОЙ СЕМЬИ

Отношения свекрови и невестки давно уже стали притчей во языцах и, по мнению многих, просто не могут быть хорошими. Однако недавно мне представился случай убедиться в обратном: накануне 80-летнего юбилея своей свекрови Галина Викторовна Кубышева попросила рассказать о жизненном пути Ангелины Николаевны, которая сумела полюбить её, как собственную dochь.

Детство

Незадолго до войны маленькая Ангелина вместе с родителями, младшей сестрой и бабушкой переехала в небольшую – всего 14 домов – деревеньку Новожилы, которая раньше находилась между Октябрьским и Азажем. Отца забрали на фронт. Всю войну Николай Ефимович служил в железнодорожных войсках и восстанавливал разрушенные во время боевых действий мосты.

Мама Евдокия Максимовна работала в колхозе. Семья сильно нуждалась, поэтому в школу Ангелина пошла только в 11 лет, так как ни одеться, ни обуться возможности не было. В 1946 году в их дом вошёл тиф. С этой страшной болезнью смогли справиться все, за исключением уже старенькой бабушки. Через год, когда вернулся с фронта отец, переехали в Свечу. Здесь Ангелина закончила 8 классов и поехала к родственникам в Новосибирск, где прошла курс обучения машинописи.

Юность

Вернувшись в посёлок, девушка не могла найти работу до тех пор, пока не устроилась секретарём-машинисткой в МТС. В местной конторе подружилась с девушкой-бухгалтером Евдокией, которая познакомила Ангелину со своим братом Валентином Кубышевым. С тех пор парень просто потерял покой. И было от чего! При небольшом заработка, дефиците одежды и обуви Ангелина всегда выглядела нарядной и ухоженной, одевалась просто, но со вкусом. А через некоторое время родители сдали поросёнка и на вырученные деньги купили дочери шубу и шапку. Валентин, работавший в то время на железной дороге, часто приглашал девушку на

танцы, и все парни ему завидовали.

Замужество

Скромную, но весёлую свадьбу в кругу родных и знакомых сыграли 4 февраля 1956 года. Стационарный дом, в котором совсем недолго жили молодожёны после свадьбы, вскоре снесли, поэтому Валентину и Ангелине пришлось жить с родителями. Здесь же родились дочка Таня и сын Серёжа.

Вскоре Валентин Логаевич перешёл работать водителем в пожарную часть, и семья дали однокомнатную квартиру. Ангелина Николаевна долго не могла поверить своему счастью, а её отец сделал детям в новую квартиру мебель – шифоньер, стол и буфет. Кстати, за столом, который искусно смастерили Николай Ефимович, до сих пор обедает его дочь.

Дети

Сначала, пока дети были маленькими, Ангелина Николаевна работала нянейкой в родильном отделении, потом устроилась в Свечинский лесхоз секретарём-машинисткой. До сих пор она с теплотой вспоминает 25 лет работы в этой организации, дружный и сплочённый коллектив.

Кубышевы много работали, поэтому заниматься с детьми не особо получалось. Главным для родителей было, чтобы дочь и сын получили образование, стали успешными и уважаемыми людьми.

Татьяна

Дочь Татьяна после школы закончила математический факультет педагогического университета. На 3-м курсе вышла замуж, и вскоре на свет появилась внучка Ангелины Николаевны Марина. Сейчас Татьяна преподает математику в одной из кировских школ, Марина после окончания меди-



цинской академии трудится в областном перинатальном центре, а пока единственная правнучка Ангелины Николаевны Настенька ходит в детский сад. Вторая дочь Татьяны Ольга по образованию экономист, живёт и работает в Санкт-Петербурге.

Сергей

Сыну после окончания школы родители посоветовали никуда не поступать: осенью ему предстояло отправиться в армию. Летом, чтобы не терять времени зря, Сергей окончил водительские курсы.

Как и любая мама, расставаясь с сыном на два года, Ангелина Николаевна не могла сдержать слёз и с нетерпением ждала писем с Сахалина, которые Сергей, стоит заметить, часто слал родителям. В воинской части сыну дали хорошую характеристику, с которой он легко поступил на спортивный факультет пединститута. Во время учёбы Сергей женился, и, когда он уезжал в институт, его молодой жене приходилось жить со свекровью. Наверное, в то время Галина и поняла, что мама мужа – человек исключительно добрый, честный, с широкой душой.

После окончания института Сергея пригласили в милицию, где он прошёл путь от ин-

спектора по делам несовершеннолетних до начальника милиции общественной безопасности. Сейчас сын уже в отставке, его жена работает в казначействе. Их дочь Наталья уже давно живёт в Великобритании и вышла замуж за подданного Соединённого Королевства, а сын Никита окончил Вятский государственный университет.

Оптимистка и модница

Ангелина Николаевна очень довольна, что её дети и внуки стали хорошими людьми и относятся к ней с заботой и пониманием. Несмотря на годы, она по-прежнему полна оптимизма, любит собирать широкие застолья и наряжаться. Замечательно поёт, ведь недаром она долго выступала в хоре при железнодорожном клубе, а после выхода на пенсию – в хоре ветеранов. Ангелина Николаевна ни минутки не может усидеть на месте без дела – раньше вышивала наволочки и полотенца, а нынче всю зиму вязала носки. Сейчас хлопочет в огороде и рассчитывает на хороший урожай, который наверняка порадует заботливую и трудолюбивую хозяйку.

Ирина Константинова.
Фото Сергея Загребина.

НАПОМИНАЕМ:
ПРЯМАЯ ЛИНИЯ
ГУБЕРНАТОРА

24 мая с 18.30 в эфире ГТРК «Вятка» на телеканале «Россия-24» состоится прямая линия губернатора Кировской области Н.Ю. Белых. Прямую трансляцию можно будет смотреть и на сайте ГТРК «Вятка» (www.gtrk-vyatka.ru).

Вопросы главе региона вы можете задать непосредственно в прямом эфире (номер телефона будет указан на экране во время эфира) либо заранее до 24 мая включительно с 10.00 до 12.00 и с 14.00 до 16.00 по телефонам: (8332) 64-94-65 и 37-26-31.

Также вопросы можно прислать по факсу (8332) 67-60-19 либо по электронной почте TV@gtrk-vyatka.ru, vesti@gtrk-vyatka.ru (с пометкой «Вопрос губернатору»).

В субботу, 25 мая, в 10.05 на телеканале «Россия-1» состоится повтор наиболее интересных фрагментов прямой линии.

Пресс-центр правительства Кировской области.

СНИМУ квартиру, дом.
Тел. 8-963-554-43-77.

ЗАКУПАЕМ ель, пихту, соснову от 18 (сито, гниль, фаут, сухостой, некондиция). ДОРОГО. Возможен самовывоз. Расчет сразу.
 ЗАКУПАЕМ доску осиновую ГОСТ 8486-86 6-метровую. Дорого.
Телефон 8-930-383-03-91.

Реклама

ПРОДАЮТСЯ

✓ **дом** в центре, ул. Чапаева, 8.

Тел. 8-922-907-11-73.

✓ **КамАЗ-65115**, 2008 г/в, **прицеп** (самосвальный), марка СЗАП 8543, 2005 г/в. Цена договорная.

Тел. 8-953-675-74-30.

✓ **3-комнатная квартира**, 80 м², в 2-квартирном доме, ул. Комсомольская, д. 37, кв. 1 (район больницы). Имеются: хозпостройки, баня, земельный участок.

Тел.: 2-11-35, 8-912-370-31-87, 8-912-739-36-15.

✓ **3-комнатная благоустроенная квартира** в центре поселка, ул. Свободы, За.

Тел.: 2-15-83, 8-912-736-57-38.



ПОГОДА

22 мая

Облачно, ветер юго-восточный, 2 м/с, температура воздуха ночью +1°, днем +10°, давление 750 мм рт. ст.

23 мая

Пасмурно, небольшой дождь, ветер юго-восточный, 5 м/с, температура воздуха ночью +4°, днем +11°, давление 750 мм рт. ст.

По данным Gismeteo.

24 мая с 12 до 14 час.

на рынке продажа: ламинир.плита МДФ 8 мм (2.8*1.03м* для пола), стенные панели от 95 руб, лам.полы от 240 руб, МДФ 6 мм. На заказ: плита МДФ от 6-16 мм, OSB, ГКЛ, СМЛ, ДСП, сайдинг, фанера 4-21 мм. Цены на сайте: www.DOMOSTROYSHARYA.ru

Тел. 8-910-661-73-10.



Вниманию населения!

25 мая у рынка в **18.30** состоится **ПРОДАЖА кур-молодок и несушек** возраст 4,5 месяца (рыжие и белые), **цыплят бройлеров** возраст 1 месяц. **Гуси, утки** под заказ (вся птица привитая).

Тел. 8-961-153-22-87.

Реклама



25 мая в п. Свеча в **10.30** на рынке состоится **ПРОДАЖА кур-молодок, гусят, утят, индюшат и бройлеров.**

Тел. 8-905-635-65-13.

Реклама

КСЕРОКОПИРОВАНИЕ:
РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СВЕЧА»

Здоровья и счастья желаем тебе
На долгие, долгие годы!
Семья Ануфриевых.

80
уважаемую **Галину Андреевну Огаркову** с юбилеем!
Желаем жить без бед и без ненастья,
Тепла, добра желаем и большого счастья.
Мы любим Вас и просим не болеть
И, как всегда, в ансамбле нашем петь.
Коллектив ансамбля «Сударушка».

80
Коллектив детского дома поздравляет **Галину Николаевну Фофанову** с юбилеем!
Желаем здоровья, желаем успеха,

Чтоб слезы блестели только от смеха,
Чтоб счастье и радость в улыбке светились,
Чтоб все пожелания осуществились!

80
дорогую **Валентину Николаевну Андрианову** с юбилейным днем рождения!
Юбилей - это славная дата!
Поздравляем, желаем добра, Пусть здоровья полная чаша
В доме Вашем будет всегда! Пусть останутся в прошлом невзгоды,

Пусть не будет бед впереди, Пусть рассеются тучи, Правоги, Поздравляем от всей души!
Святы Червяковы, сын Олег, Света, внучка Аня.

дорогого **Николая Алексеевича Окулова** с юбилеем!

Пусть годы не властуют над тобой, желаем крепкого здоровья, благополучия, бодрости духа, любви близких, оставайся таким же неунывающим оптимистом!

Предеины, Пшеницыны.

Диплом № СБ 3387833, выданный Ветлужским лесотехническим техникумом от 27.06.2002 г. по специальности «технология лесозаготовок», считать не действительным в связи с утратой вследствие пожара.

24 мая на рынке п. Свеча в 9.00 состоится ПРОДАЖА привитых кастрированных ПОРОСЯТ со свинокомплекса г. Рыбинска.

Тел. 8-910-960-20-30, 8-915-990-85-75.

Реклама

Педагогический коллектив Свечинской средней школы скорбит по поводу смерти ветерана педагогического труда **Анфисы Николаевны Кузнецовой** и выражает глубокое соболезнование родным и близким.

• Свеча •

Учредители: департамент информационной работы Кировской области; КОГАУ «Редакция газеты «Свеча»

• Гл. редактор **Л.П. Загребина.**

Адрес редакции: 612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18. swecha@yandex.ru

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.
© - материалы, подготовленные на платной основе.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93, ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 21 ноября 2012 г. ПИ № ТУ 43-00427.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 20.05.2013 года.

Индекс для подписки 52003.

Тираж 2187. Заказ № 1149.

Отпечатано в ООО «Котельничская типография», г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.